

华为助力英国开通首个5G服务

新华社伦敦5月22日电 英国主要电信运营商之一EE公司22日宣布,5月30日会首先在英国6个主要城市开通5G服务,这也是英国首个正式启用的5G服务。该公司重申,将继续在其部分5G网络基础设施中

采用华为的设备。部分外国媒体报道称,EE部署的这个5G网络将不会使用华为的设备。EE母公司英国电信的一名发言人当天对新华社记者回应说:“正如我们此前所声明的,华为将继续为我们提供5G

接入设备,这家公司依然是我们所重视的具有创新能力的设备供应商。”据EE介绍,该公司的5G服务会首先在伦敦、卡迪夫、爱丁堡、贝尔法斯特、伯明翰以及曼彻斯特这6个主要城市开通,接下来还会陆续在布里

斯托尔、利物浦等另外10个城市开通。EE表示,该公司的5G网络是基于现有的4G网络,选择新服务的用户将能同时接入4G和5G网络,即便在最拥挤的区域也能获得非常好的联网体验。

除了EE,另一家运营商沃达丰已宣布将从7月初开始在伦敦等7个英国城市开通5G服务。沃达丰一名发言人最近在接受新华社记者采访时也说,这家运营商在英国的4G和5G网络建设中部分使用了华为设备。

▶ 相关新闻

法国欢迎所有供应商参与5G建设

新华社巴黎5月22日电 法国财政部长布鲁诺·勒梅尔22日接受当地媒体采访时表示,在发展5G业务领域,法国在保证主权和获取最佳技术的前提下,不会刻意排除某家公司。勒梅尔说,目前许多运营商都与中国华为公司开展4G业务合作,法国不会针对某一家公司。法国总统马克龙近日也对媒体表示,法方坚持多边主义,主张开展合作。法国在建设5G方面重视国家安全,但不会封锁特定

供应商,发展自身科技生态系统的更佳方式是合作和减少冲突。2018年7月,法国政府发布5G发展路线图,计划自2020年起分配首批5G频段,并至少在一个法国大城市提供5G商用服务,2025年前实现5G网络覆盖法国各主要交通干道。5G是第五代移动通信技术的简称,同目前在全球广泛应用的第四代和第三代移动通信技术相比,5G具有速度更快、时延更低、应用更多等优势。

塞尔维亚官员说与华为的合作不受任何影响

新华社贝尔格莱德5月22日电 塞尔维亚贸易、旅游和电信部国务秘书塔季扬娜·马蒂奇22日说,美国发布针对华为的限制交易令不会影响塞尔维亚与华为的合作。马蒂奇在接受当地电视台采访时表示,华为是塞尔维亚市场中

最重要的企业之一,美国对华为的打压不会对塞尔维亚的华为设备使用者以及塞政府未来与华为之间的合作项目产生任何影响。马蒂奇说,中美经贸摩擦不会对塞尔维亚与华为之间的合作以及双方已商定项目的实施产生影响。

德国物流企业DHL否认停运华为货物

新华社柏林5月23日电 针对部分媒体有关“DHL香港公司停运华为公司快件”的报道,这家德国物流企业23日给新华社记者提供一份声明,表示该公司致力于为包括华为在内的所有客户提供物流服务。DHL(敦豪)是德国邮政旗下的物流行业知名品牌。德国邮政DHL集团一位发言人在给新华社记者的声明中说,注意到了美国政府近日对华为采取的限制措施,“德国邮政DHL集团致力于

为所有客户提供物流服务,包括华为在内”,声明表示会遵守适用的法律和规定,未来将关注局势发展,确保妥善开展运输业务。DHL与中外运集团合资的中外运敦豪国际航空快件有限公司23日也通过官方微信号发表了一份中文声明,指出“近期部分媒体针对DHL香港停运华为公司快件的报道不实”,强调“DHL快递中国一如既往地致力于向包含华为公司在内的所有客户提供高品质的国际快递服务”。

▶ 财经观察

出口管制损害美科技企业发展前景

新华社华盛顿5月22日电 近日,美国将中国华为公司及其附属公司列入出口管制“实体名单”。多项行业研究显示,出口管制不仅损害美国科技企业的收入和就业,还将对相关行业的发展潜力和竞争力造成不利影响。美国信息技术与创新基金会日前发布的一项研究显示,若出口管制导致新兴科技领域出口下降20%,美国企业在第一年内将损失98亿美元的销售收入和5.6万个工作岗位。若出口管制持续五年,美国企业的累计损失将高达563亿美元。出口管制对科技企业的伤害首先体现在市场萎缩。美国雷神公司法律顾问卡里·艾伦此前的研究显示,自上世纪末美国对商用卫星和相关技术加强出口管制后,美国在全球商用卫星市场份额近十年内下降了19%。市场萎缩还会进一步削弱

企业对被管制领域的投资意愿。美国工业和安全局的一份研究报告显示,针对航天产品的一系列出口管制导致美国大学和企业相应减少了对被管制领域的研发投入。而美国企业因出口管制被迫让出的市场,反而刺激和支持了外国企业对被管制产品的研发,并最终形成与美国竞争的产业链条。美国信息技术与创新基金会认为,对其他国家能够获取的技术实行出口管制,不仅不会减缓对方应用这些技术,反而会把美国企业的收入让给外国竞争对手,不利于美国企业提升竞争力。从长期来看,华为在价格方面的优势依然备受投资者关注。ACME资本联合创始人哈尼·纳达表示,由于中方着眼于长远,他对美方的出口管制并不是很担忧。纳达认为,华为在5G市场上具有明显的价格优势,其他厂商很难追赶。

美方一边打压中国科技公司一边又说希望谈 我外交部回应

近期有报道称,华为、大疆、海康威视等中国高科技企业面临来自美国的技术供应限制措施。外界普遍猜测这是美方加大向中方施压的手段。与此同时,美国财长姆努钦又表示,美对与中方举行新一轮磋商持开放态度,希望中美能重回谈判桌。

对此,在今天的中国外交部例行记者会上,发言人陆慷表示,中方的大门是敞开的,但磋商必须抱有诚意,美无端打压中国科技企业不利于为磋商营造良好的氛围。

中方大门始终敞开,但磋商必须要抱有诚意

外交部发言人陆慷:“我们多次说过,中方的大门是敞开的,但磋商要有意,必须要抱有诚意,一个互利的协议必须建立在相互尊重和平等互利的基础上。所以,我们希望美方对‘重回

谈判桌’的态度是认真的。”

陆慷表示,美国出于政治目的、动用国家力量无端打压中国科技企业,严重影响全球科技发展与合作,也损害了相关国家企业的切身利益,不会得到国际社会的认同和支持,显然也不利于为磋商营造一个良好的氛围。

很多国家并没有忘记法国阿尔斯通公司的前车之鉴

此外,近来不断出现外国企业因美国政府限制措施采取对华为公司“断供”的报道。22日,德国英飞凌公司、日本松下集团都发表声明澄清并未停止向华为供货。英国电信运营商EE公司也重申,将继续在本国5G建设中使用华为设备。华为发言人在表

示,一些国际合作伙伴受到了美国的政治压力,但华为对克服困难、持续发展充满了信心。

对此,在今天的中国外交部例行记者会上,发言人陆慷指出,任何国家的企业不会轻易盲从他国出于一己私利的政治调度,各国为中国企业提供公平的营商环境符合自身根本利益。

外交部发言人陆慷:“近日华为创始人任正非先生接受媒体采访的报道在国内外引起广泛好评。世人从华为的开放、坚毅与气度能够看到,心胸有多大,天地就有多大。任何国家的企业都不会罔顾切身利益、轻易盲从他国出于一己私利的政治调度。”

陆慷指出,绝大多数国家都还没有忘记法国阿尔斯通公司的前车之鉴,对美国政府运用国家力量打压他国企业、干扰市场运行、阻挠他国互利的行径始终保持着高度警惕。

央视

商务部:反对美利用国家力量打压中国企业 将坚决维护中企合法权益

新华社北京5月23日电 针对近期美国对华为等中国企业的限制性措施,商务部新闻发言人高峰23日表示,中方坚决反对美方动用国家力量打压中国企业,将采取必要措施,坚决维护中国企业的合法权益。

高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上表示,美方动用国家力量打压中国企业,不仅严重破坏两国企业间的正常商业合作,而且对全球产业链、供应链安全构成严重威胁。“中方反对任何国家泛化国家安全概念,反对动用国家力量对合规经营的中国企业进行打压。”高峰说,希

望美方保持理性,纠正这样的危险做法。

高峰表示,对于美方有关措施,中方已提出严正交涉。将继续密切关注事态发展,做好必要的应对准备。

他强调,针对美方这种霸权主义做法,最好的回应就是中国企业继续发展壮大。

他表示,中国政府将继续加大力度深化改革、扩大开放,为企业营造更加稳定、公平、便利、可预期的营商环境,帮助企业在市场竞争中提高应对风险的能力,在国际化的过程中不断提升自身的竞争力,为各国消费者提供

更加优质、可靠、多样化的产品。中国政府有信心、有能力保护中国企业的合法权益。

针对美方近期宣布将对多个中国企业和个人实施制裁,高峰表示,美方频频使用“长臂管辖”措施,打压中国企业。中方一贯坚决反对任何国家依据其国内法任意制裁中国企业及个人。

“中方敦促美方停止错误做法,为两国企业开展正常的贸易与合作创造条件,避免对中美经贸关系造成进一步冲击。”高峰说,中方将采取必要措施,坚决维护中国企业的合法权益。

美国的“红眼病”该治了!

近日,针对中国企业,美国方面开始实施“连环封杀”伎俩,着实震惊世界。华为、海康威视、中车……这些中国企业因其技术领先、品质优异受到国际市场欢迎。但是,美国一些人竟因此暴发了“红眼病”,他们甚至试图“连根拔除”中国企业正常经营活动。

有目共睹,美国一些政客一直在琢磨,如何逼迫企业不卖给谁产品,如何迫使消费者买不到什么产品。他们标榜的市场经济哪里去了?他们标榜的自由贸易又到哪里去了?他们又是从哪里获得了随心所欲决断的权力?美国的市场经济莫不会就此被灭掉吧?现在的美国市场究竟由谁说了算?人们不得不提出这样的疑问。

自知底气不足,美国一些政客于是乎起劲编造“窃取知识”“强制技术转让”等谎言扰乱视听,企图掀起惊涛骇浪来冲击经济全球化进程中自然形成的合作“契约”。国际舆论纷纷指出,美国一些政客摆出开启“技术冷战”的架势,目的就是要遏制他国高新技术发展,不择手段地建立美国的技术霸权。据德国媒体报道,多数德国读者近日表示对美国“互联网权力太大”感到愤怒,指出“认为跟着美国走,拒绝华为、购买美国产品就能万事大

吉的想法太天真”,强调“欧洲必须警醒起来,开发自己的智能手机操作系统”。

明眼人都能看出,美国一些政客的言行实际上是在给美国企业挖坑,毁其信誉,断其财路。美国的芯片、美国的安卓……如果美国产品在华盛顿政治指挥棒驱使下变成全球供应链上的不确定因子,它们就只能成为弃子。世界经济的大海,没有美国的几条鱼又何妨?70多亿人口的世界里,绝不是只有美国人才会研发芯片和操作系统。美国一些人的偏执,在于其根本不明白美国需要全球大市场。

没有稳定、有序的营商环境,就不会有可靠的创造财富的机遇。现在,美国动不动就陷入自设的、子虚乌有的“紧急状态”“特殊威胁”之中,如同把“国家安全”当笑话来讲。美国一些政客不停高喊“狼来了”,以种种不合时宜的做法把美国的营商环境变成了反面教材。人们可以看到这样一个市场风险分析样本:当一个国家的政策被零和对抗思维驱使,实践中偏执于贸易霸凌行径,这个国家便无法踏踏实实参与全球产业分工了,因为它随时可以摇身一变成成为麻烦制造者、风险酝酿者,它注定要不停地地在有实力

同其竞争的国家中间寻找新的靶子。美国一些政客图的就是“老子天下第一”的得意洋洋,稍稍感到技不如人,便开始厚颜无耻。

但是,经济全球化滚滚向前之势不可逆转。中国,处于世界共同关注与期待的目光之中。纵然风劲角弓鸣,我自岿然不惧。历史和现实都反复证明,愈是外来高压来袭,愈见中华民族高度团结之力量,愈见中国人民勇于奋斗之精神,愈见中国化危为机之本领。因为,“中国人独特而悠久的历史精神世界,让中国人具有很强的民族自信心,也培育了以爱国主义为核心的民族精神”。因为,中国实干兴邦的步履,已经开辟出一条通往光明前景的大道。还因为,中国同全球伙伴们的合作方兴未艾,中国“朋友圈”不断壮大,“一带一路”风光正好。

毫无疑问,这是以开放合作作为主流的时代,智慧的人都在携手合作,为共同发展搭桥铺路,在共赢中成就繁荣。

奉劝美国一些政客不要失去起码的现实感,世界上没有哪个国家是别人命运的主宰者。合作共赢的时代潮流浩浩荡荡,某些人不光彩的计谋不过是一厢情愿的白日梦。《人民日报》